责编/曾嘉 楼世宇 审读/刘云祥 美编/徐哨

本报连续报道的几起垃圾扰民问题进展如何?

2020年4月18日 星期六

记者回访:堆积的垃圾均被清理

最近,宁波晚报"你点我采"创文明社区热线87777777接到了不少市民反映小区垃圾堆积如山的问题,记者先后对青林湾东区露 天建筑垃圾、风澜熹园小区人防地下车库建筑垃圾等问题进行了监督报道,推动问题解决。

4月17日,记者对之前报道过的问题进行回访,发现情况得到明显改善,堆积如山的垃圾都得到了清理。



ā林湾东区

乱堆的露天建筑垃圾已被清理



青林湾东区正在清理建筑垃圾。

4月16日《宁波晚报》,报道了 海曙区望春街道青林湾东区露天建 筑垃圾堆放点、垃圾堆积如山、侵占 绿化带、阻塞消防通道的问题。

当时,在小区25幢居民楼旁边 的露天建筑垃圾堆放点,十多平方 米大小的垃圾池没有遮挡,里面垃 圾太多,全部堆到了外面,不仅有建 筑垃圾,还有沙发、床垫等大件生活 垃圾,以及泡沫等杂物。堆积如山 的垃圾经常阻塞消防通道,并且侵 占绿化带,周边绿地已经变得光秃

问题见报后,4月17日记者再 次来到青林湾东区查看,发现25幢 居民楼前的建筑垃圾堆放点已经得

到了清理,所有堆放在外的垃圾都 被清理掉了,现在新增的垃圾都在 垃圾池内,并且放上了门挡进行隔

记者同时也走访了该小区内 另外两个露天建筑垃圾堆放点,发 现垃圾都没有堆放到外面,垃圾池 被门档围住。记者在一个垃圾堆 放点查看时,正好遇到清理垃圾的 铲车和清运车正在清理堆满的垃 圾。

该小区金科物业相关负责人表 示,对于垃圾池边上被毁掉的绿化, 因为涉及补种成本,需向业委会审 批相关费用后再修复。青林湾社区 相关人员表示将做好协调工作。

风澜喜园小区

地下车库垃圾清运完毕



风澜熹园地下车库建筑垃圾堆放点已清理干净。

4月11日,鄞州风澜熹园小区 地下人防车库建筑垃圾成堆的问题 报道后,记者在4月14日再次来到 小区查看问题,发现地下室的垃圾 已经被全部清理干净了。与之前的 建筑垃圾杂乱堆放,满地粉尘、无处 落脚的情况相比,完全变了模样。

走在地下车库,感觉地面已经 没有明显粉尘,地面有点湿润,显然 刚刚经过冲洗。已经闻不到明显臭 味,呼吸轻松多了。

现场还有多名物业工人正在 对堆放建筑垃圾留下来的墙面刮 痕进行修复。据了解,报道见报 后,钟公庙街道、泰康社区十分重 视,之前已经约谈了物业公司,后

来又到小区查看情况,并召集物业 公司等部门开协调会,处理垃圾堆 放问题。物业分公司特派工作组 进驻蹲点小区开展整改工作。报 道第二天,就连续清理运出了12 车建筑垃圾,将地下室全部打扫干

"现在我们的工人正对被垃圾 刮花的墙面,还有损坏的车位轮挡 进行修复,以后地下车库会更加干 净。"现场的物业工作人员告诉记

宁波晚报"你点我采"创文明社 区热线87777777,继续欢迎广大市 民来电,共同参与文明社区创建。

记者 陈善君 文/摄

一男子与家人一言不合便要跳崖 民警消防员连夜上山搜救

本报讯(记者 马涛 通讯 员 赖枝成 祝国兴)"有名男子 和家里吵架,爬到山上去了,说 要去跳崖。"4月15日晚8点多, 宁海县跃龙街道发生这样一起 求助警情。接到报警后,当地民 警、消防员和医护人员,立即在 报警人的带领下,往现场所在的 杜鹃山上赶。

由于山路狭窄,天黑难行, 救援人员在山脚下就放弃了车 辆,徒步上山。在黑暗中经过约 十五分钟的摸索,救援人员总算 赶到该男子所在的位置。"你待 在那别动,天黑了看不清,摔下 去就危险了。"民警对他进行了 反复劝说。

据该男子的家人所说,他只 是因为欠债未及时归还,后来和 家人闹了矛盾,一时想不开才选 择跳崖。在了解他心中的症结 之后,民警、消防员轮番上阵,再 次对他进行了劝说。同时,消防 员也采取了救援活动,趁他不注 意时一个冲刺将他控制住。

"那个地方是个陡坡,要是 滑下去的话真的会跌下山崖,确 实很危险。"现场民警介绍,经过 一段时间的劝说以及家人的谅 解,该男子情绪稳定了下来,这 才有利于救援的进行。当晚9点 半,该男子被救下后,交由120 急救人员检查其身体状况,并无 大碍。

100元会费牵出8000万元大案

江北警方摧毁一特大传销组织

本报讯(记者 张贻富 通讯 员 杨熙瑾) 今年1月底,江北警 方在日常工作中发现辖区内注册 了一家名叫"浙江七亿入口科技有 限公司",该公司通过二维码扫码 增加会员的方式,吸引群众到公司 缴纳会员费,经营模式存在可疑, 警方立即联合区市场监管部门、区 金融办,将其列入监控视线。

侦查中,办案民警发现该公司 宣称将在今后成立"七亿人口线上 商城",会员可在商城内购物、获取 "流量"(积分)、获取利润分红及在 未来公司上市后获取股权。而成 为会员的条件很简单,只要交纳 100元,就能成为会员。

100元真的就能享受这么多好 处? 经过深入侦查,办案民警发现该 公司所谓的"流量"并非我们日常上 网所谓的流量,其宣称以后"流量"将 比黄金还贵,可以变现,可以购物,可 以买车、买房。

通过以这种"利润分红、股权" 等为诱饵,该公司大肆发展会员。 从2019年11月底公司成立至今, 会员从最初的150人呈几何式疯 涨至80多万人,会费交纳高达 8000余万元。

经周密部署,4月9日,市区两 级公安机关组织警力开展联合行 动,成功抓获团伙主要成员10余 人,现场查扣一批涉案财物和作案 工作,冻结涉案账户40余个,资金 6000余万元,成功打掉了这一涉嫌 组织、领导传销活动犯罪团伙。

目前,案件仍在进一步侦办中。